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Preguntas Frecuentes.
1.¿Puedo participar como persona natural?
Sí, puedes participar como persona natural como representante de un equipo o apoyada por persona jurídica sin fines de lucro o empresa b, con domicilio o residencia legal en Perú, Bolivia, Argentina, Uruguay, Paraguay, Brasil, Ecuador o Colombia.
[bookmark: _GoBack]2.¿Es obligación participar con una institución aliada?
No es obligatorio participar con una institución aliada. Sin embargo, dentro de la selección se priorizarán aquellas ideas que cuenten con el apoyo de alguna institución sin fines de lucro y puedan demostrarlo mediante una carta de apoyo.
3.¿Cómo se realizará el bootcamp si estamos en pandemia?
El bootcamp, así como todas las actividades de el concurso, se realizará en formato 100% online.
4.¿Por qué no puedo participar si mi proyecto es para Chile?
SurSur Innova es un concurso desarrollado por Innova UTEM y AGCID, y fue diseñado para entregar apoyo desde Chile hacia Latinoamérica. Podrán participar personas naturales o jurídicas siempre y cuando sus proyectos estén diseñados para ejecutarse en los países dentro de la cooperación Sur-Sur de AGCID.
5.¿Qué es Innova UTEM?
Innova UTEM es el Programa Institucional de Innovación de la Universidad Tecnológica Metropolitana de Chile UTEM, que busca potenciar las nuevas ideas que surgen desde la comunidad universitaria, además de apoyar la conexión y transferencia de los resultados de investigación aplicada que desarrollan las diversas unidades y actores UTEM, a la Industria, el Estado y la Sociedad. Por otra parte, Innova UTEM desarrolla acciones para fomentar y promover el emprendimiento de estudiantes y potencia la generación de redes de colaboración en Innovación y Emprendimiento.

