Premio Abanderados 2022.

Preguntas Frecuentes.
[bookmark: _GoBack]¿Quiénes son los Abanderados?
Son las 8 personas seleccionadas por el Jurado de Honor con el asesoramiento de Ashoka. Son personas que se destacan por su ayuda a los demás. Sus historias y trabajos se difundirán por el Noticiero del trece y se les entregará una distinción en la Gala Final.
¿En qué consiste el premio al Abanderado del Año?
Es el premio que se otorga a uno de los 8 Abanderados 2022. Este es elegido por el público mediante una votación online. Obtendrá $1.250.000 en premios para continuar con su obra.
¿Cuándo se abrirá la postulación?
La postulación estará activa desde el 27 de junio hasta el 20 de julio de 2022.
¿Cuándo se abrirá la votación?
La votación comenzará del 24 de octubre a las 00:00 y finalizará el 5 de noviembre a las 23:59.
¿Cómo puedo votar al Abanderado del Año?
El único método de votación es a través de ésta página web. Cuando comience la votación, hay que entrar al perfil del Abanderado elegido y votar con un email. Hay que llenar el código de seguridad y confirmar el voto entrando a tu casilla de email. Se puede votar a más de un Abanderado, pero sólo una sola vez a cada uno.
¿Cuándo se dará a conocer al ganador?
Es en la Gala Final en donde se entregarán las distinciones a todos los Abanderados y se darán a conocer a los ganadores del Premio Abanderado del Año, el Premio Especial de la FNV y el Joven Abanderado.
¿En qué consiste el Premio Fundación Navarro Viola?
La Fundación Navarro Viola es una organización sin fines de lucro que tiene como misión apoyar la educación, la medicina social y la atención a la ancianidad. Por septimo año consecutivo, elegirá a uno de los 8 Abanderados para otorgarle $750.000 en premios, que deberán ser destinados a su proyecto.
¿Qué es el Premio Joven Abanderado?
Es un reconocimiento especial para aquellos jóvenes solidarios de entre 12 y 17 años (inclusive). Cada año se elige a un Joven Abanderado entre los postulados por la gente y se da a conocer a través del Noticiero Trece y las redes sociales. El Joven Abanderado 2022 no puede ser elegido Abanderado del Año ni puede obtener el Premio Fundación Navarro Viola, pero será homenajeado en la Gala Final junto a los otros 8 galardonados.
https://www.premioabanderados.com.ar/faq

