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· ¿A cuánto asciende una donación otorgada por la IAF y cuánto tiempo dura su apoyo financiero? 
· ¿Puede una organización presentar más de una propuesta? 
· ¿Qué porcentaje de la donación total puede asignarse a gastos generales (administración, honorarios, gastos de operación, salarios y materiales)? 
· ¿Pueden las donaciones de la IAF incluir salarios? 
· ¿Qué porcentaje se espera en fondos de contrapartida? 
· ¿Qué gastos administrativos pueden incluirse en el presupuesto propuesto? 
· ¿Cuándo puedo esperar recibir una respuesta a la propuesta? 
· ¿Qué diferencia hay entre la estructura directiva y la estructura operativa? 
· ¿Qué se entiende por composición de una organización? 
[bookmark: 1FAQ_spanish]
1. ¿A cuánto asciende una donación otorgada por la IAF y cuánto tiempo dura su apoyo financiero?
El monto de una donación otorgada por la IAF depende de las necesidades de la organización proponente y la cantidad de recursos de contrapartida movilizados. Las donaciones recientemente otorgadas por la IAF han oscilado entre los US$25.000 y los US$400.000 en un espacio de uno a cuatro años. Actualmente, la IAF no financia solicitudes inferiores a los US$25.000 ni superiores a los US$400.000.
[bookmark: 2FAQ_spanish]2. ¿Puede una organización presentar más de una propuesta?
No. Las organizaciones proponentes solo pueden presentar una propuesta por ciclo de financiación.
[bookmark: 3FAQ_spanish]3. ¿Qué porcentaje de la donación total puede asignarse a gastos generales (administración, honorarios, gastos de operación, salarios y materiales)?
En general, la IAF no proporciona fondos a propuestas que solicitan más del 50 por ciento para gastos generales. Generalmente, cuanto menores sean los gastos generales, más atractiva será la propuesta.
[bookmark: 4FAQ_spanish]4. ¿Pueden las donaciones de la IAF incluir salarios?
Los salarios son un gasto legítimo.
[bookmark: 5FAQ_spanish]5. ¿Qué porcentaje se espera en fondos de contrapartida?
Los fondos de contrapartida deben ser un componente del presupuesto del proyecto propuesto, pero no hay una cantidad mínima obligatoria. Cuanto mayor sea el porcentaje de fondos de contrapartida, más atractiva será la propuesta. La contrapartida puede constar de donaciones en efectivo o en especie, que podrán incluir, entre otros, tierras, insumos, infraestructura, mano de obra, y locales para oficinas, almacenamiento y reuniones.
[bookmark: 6FAQ_spanish]6. ¿Qué gastos administrativos pueden incluirse en el presupuesto propuesto?
Los gastos administrativos que pueden incluirse son los gastos de operación, el alquiler, los servicios públicos, el seguro, los salarios, el equipo y los materiales de oficina, y los otros gastos enumerados en el formulario de presupuesto propuesto que se encuentra en la sección correspondiente de estas pautas.
[bookmark: 7FAQ_Spanish]7. ¿Cuándo puedo esperar recibir una respuesta a la propuesta?
La organización a la que usted representa recibirá un acuse de recibo. Le notificaremos el estado de la propuesta dentro de los cuatro a seis meses luego de haber sido presentada.
[bookmark: 8FAQ_Spanish]8. ¿Qué diferencia hay entre la estructura directiva y la estructura operativa?
La estructura directiva se refiere a la organización de la dirección de la organización que podría incluir, por ejemplo, un consejo directivo, una asamblea general, un consejo financiero y/o un director ejecutivo. La estructura operativa se refiere a la división del trabajo. Por ejemplo, la estructura operativa podría incluir un equipo educativo, un equipo de comunicaciones y un departamento administrativo.
[bookmark: 9FAQ_Spanish][bookmark: _GoBack]9. ¿Qué se entiende por composición de una organización?
En este caso la palabra “composición” se refiere a la gente que integra la organización. Una asociación está compuesta de miembros, por ejemplo, y podría también incluir voluntarios y otros individuos interesados. 
 

