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1.¿Quién puede participar?
Los proyectos pueden ser ingresados ​​por individuos, empresas, clubes, organizaciones, escuelas, universidades y autoridades públicas. Varios socios pueden ingresar un solo proyecto (indique el nombre del socio de contacto principal).
También es admisible que un participante ingrese a varios proyectos.

2.¿Cuándo es la fecha límite para las presentaciones?
La fecha límite para el Energy Award 2019: 21 de noviembre de 2018.

3.¿Cómo participar?
Le recomendamos encarecidamente que utilice el documento de Word que proporcionamos para el envío del proyecto, donde se explican en detalle todos los elementos pertinentes. Tenga en cuenta que la integridad y la calidad de la presentación de su proyecto también forman parte de la evaluación.
Descargar plantilla: Envío de proyectos en formato Word (DOC, 100 kB).
Por favor envíe su proyecto en línea con el enlace proporcionado. Puede copiar y pegar la información de la plantilla al formulario en línea. Desafortunadamente, por razones de organización, no podemos aceptar envíos de proyectos por correo electrónico porque esto requeriría que ingresemos todos los datos enviados manualmente.
Si la entrada en línea de su proyecto es imposible, envíe sus documentos por correo electrónico a través del archivo de Word a contact@energyglobe.info  Lamentablemente, no podemos aceptar entradas postales.
4.¿Con quién me comunico en caso de que tenga alguna pregunta sobre un proyecto?
contact@energyglobe.info
5.¿Se pueden ingresar proyectos que están a punto de finalizar?
Solo los proyectos que ya se han implementado o están a punto de completarse se considerarán para el Premio Energy Globe. "Implementado" significa que se debe haber hecho suficiente progreso para que un proyecto sea evaluable. Ejemplos:
• Un prototipo funcional --o--
• Implementación parcial de un proyecto que consta de varias etapas. (Por ejemplo: se deben plantar 10.000 árboles nuevos en varias etapas. Dicho proyecto puede enviarse tan pronto como en el curso de la primera etapa de implementación. O bien: se planificó un proyecto escolar para 100 escuelas y el proyecto piloto se realizó con éxito implementado para la primera escuela durante el año inicial del proyecto.)
Los proyectos e iniciativas continuos (como las iniciativas de reciclaje y recolección de basura en curso) que aún no se han completado pero que ya muestran resultados iniciales también se pueden ingresar.
6.¿Es posible entrar proyectos piloto?
Sí, lo es. Sin embargo, se debe proporcionar un prototipo funcional o algún otro resultado evaluable. Por favor vea la pregunta anterior.
7.¿Quién es el remitente oficial del proyecto cuando varios socios están involucrados en el proyecto?
Esto es a discreción de los remitentes del proyecto.
8.¿Qué sucede si el país de origen del remitente no es el país donde se implementó el proyecto?
El premio se asigna al país donde se implementó el proyecto.
9.¿Es posible entrar proyectos que todavía están en planificación?
Los proyectos que aún se encuentran en una etapa de planificación temprana sin resultados de implementación también se pueden ingresar. Sin embargo, no serán considerados para los Premios Energy Globe; en su lugar, serán evaluados por separado por los socios de Energy Globe que estén dispuestos a ofrecer financiamiento para proyectos o consultoría de inicio.
10.¿Cuándo me informarán sobre una posible nominación o haber ganado un premio?
Los ganadores del  National Energy Globe Award serán contactados en abril del año siguiente a la convocatoria de inscripción.
Se contactará con los nominados para el Premio internacional Energy Globe (Premio Mundial a la Sostenibilidad) a fines del otoño del año siguiente a la convocatoria de candidaturas.
11.¿Los ganadores recibirán un premio en efectivo?
Los premios internacionales se presentan para las categorías de Tierra, Agua, Fuego, Aire y Juventud. Una descripción detallada de estas categorías se proporciona aquí. La decisión final sobre la categoría de un proyecto permanecerá con Energy Globe y con los jurados independientes. Los ganadores internacionales dividen un premio de 10, 000 euros.
12.¿Cuándo y dónde se entregarán los premios?
Las ubicaciones pueden variar. Los nominados serán informados con suficiente antelación.
13.¿Qué es un premio nacional?
Por lo general, los participantes de un país ingresan más de un proyecto. El Premio nacional Energy Globe se otorga al mejor proyecto de cada país.
https://www.energyglobe.info/en/participation/frequently-asked-questions/
