Preguntas frecuentes.

[bookmark: _GoBack]¿Qué es un entusiasta al aire libre?
EOCA define a un entusiasta de las actividades al aire libre como cualquier persona que visite entornos "salvajes" no urbanos, ya sea para caminar, caminar, explorar, escalar, navegar en canoa, nadar, bucear, observar aves, etc. A medida que EOCA está recaudando dinero de la industria europea al aire libre, creemos que es primordial que los trabajos de conservación y restauración vayan de la mano con el uso responsable de las áreas "salvajes" que todos disfrutamos.

¿Qué es un espacio / lugar / área 'salvaje'? 
EOCA define el espacio / lugar / área 'salvaje' como entornos y ecosistemas no urbanos que ocurren en un estado lo más natural posible, dada la ubicación y el uso del área. Esto puede incluir, por ejemplo, páramos, colinas, montañas, costas, ríos, bosques, praderas, turberas, lagos y áreas oceánicas.

¿Qué es la conservación práctica?
EOCA define la conservación práctica como práctica, en el trabajo de conservación en el suelo, como la plantación de árboles, la eliminación de especies invasoras, medidas contra la caza furtiva, restauración del hábitat, etc.

¿EOCA financia proyectos sociales / de desarrollo?
EOCA considerará proyectos que brinden beneficios sociales / de desarrollo, PERO el objetivo principal del proyecto debe ser abordar un problema o preocupación de conservación, con un enlace para los entusiastas del aire libre.

¿EOCA financia proyectos de investigación?
EOCA NO financiará proyectos que involucren solo investigación. Los proyectos que involucran ALGUNAS investigaciones pueden considerarse siempre que el proyecto tenga un impacto en un tema de conservación, implique la conservación práctica y tenga un vínculo con los entusiastas de las actividades al aire libre.

¿EOCA financia proyectos educativos?
EOCA cree firmemente que la educación y la comunicación son fundamentales para la implementación exitosa de un proyecto de conservación. Por lo tanto, las aplicaciones deben incluir un aspecto de esto y deben estar dirigidas a las comunidades locales y a los visitantes. SIN EMBARGO, EOCA NO financiará proyectos que involucren solo educación; La implementación de un proyecto de conservación con un enlace para los entusiastas de las actividades al aire libre es crucial para nuestra financiación.

¿Qué detalles esperas en los objetivos del proyecto y qué quieres decir con 'medible y orientado al tiempo'?
Sus objetivos deben ser fácilmente medibles y en un marco de tiempo establecido, por ejemplo: ' número ' de árboles que se plantarán por ' fecha '; ' número ' metros de sendero para ser creado / restaurado por ' fecha '; 'número de "talleres que se realizarán por" fecha "; al menos ' número ' voluntarios / 'locales empresa objetivos del proyecto' más ' numbe r días. Estos son objetivos y resultados medibles de un proyecto. Algo así como " educar a los escolares sobre el cambio climático"  no lo es.
Los proyectos también deben completarse y demostrar un impacto claro y medible entre 12 meses y 2 años a partir de la fecha de inicio del proyecto.

¿Qué requiere EOCA en una referencia?
EOCA requiere dos cartas de recomendación de organizaciones que le han proporcionado fondos en el pasado y con las que no le importaría que nos comuniquemos, si su proyecto es preseleccionado. Las cartas deben describir cómo lo han financiado en el pasado y cómo trabajaron con usted. Sus árbitros deben conocerlo y poder comentar sobre los proyectos relevantes que ha implementado, así como la efectividad de esos proyectos.
Si es una organización nueva, puede proporcionar una referencia de alguien con quien haya trabajado en el pasado que pueda verificar el trabajo que ha realizado.

¿La solicitud debe completarse en inglés?
Si. Debido a las diversas nacionalidades que conforman el panel de financiación de EOCA, ​​todas las solicitudes DEBEN escribirse en inglés.

¿Necesito tener un nominador?
No, si su proyecto se incluye en la lista restringida, lo ayudaremos a encontrar un nominador.

¿Se puede enviar un presupuesto en una moneda diferente?
No. Todos los presupuestos deben estar en euros.

¿Cuánto dinero puede solicitar un proyecto?
EOCA financiará un MÁXIMO de € 30,000 por proyecto. Cualquier solicitud que supere este monto no será considerada para financiamiento. (El presupuesto total del proyecto puede ser mayor si hay otras fuentes de financiación).

¿Pueden los proyectos solicitar financiación si la subvención se utilizará junto con otra financiación?
Si. EOCA solo financiará hasta un máximo de € 30,000, pero financiaremos proyectos de un presupuesto más alto si hay otras fuentes de financiamiento. Las otras fuentes de financiación y los montos deben detallarse en la solicitud.

¿EOCA financiará los gastos de organización?
Los fondos de EOCA NO contribuirán a los costos básicos de funcionamiento de una organización (salarios / pensiones / seguros) o gastos generales administrativos (electricidad, calefacción, papelería, etc.). Sin embargo, EOCA considerará algunos gastos necesarios para la implementación exitosa del proyecto, como los gastos de coordinador / voluntario del proyecto.

¿Cómo adjunto documentos a la solicitud?
Esto solo se puede hacer cuando esté listo para enviar su solicitud.

¿Se puede presentar una solicitud después de la fecha límite?
No. Las solicitudes deben presentarse en línea, a través de nuestro sitio web, y NO se considerarán solicitudes después de que haya expirado el plazo. No lo deje hasta el último momento para enviar su solicitud. 

¿Cuando es la fecha limite para aplicar?
Para nuestras dos rondas de financiación, la fecha límite es las 12 del mediodía (GMT) del 30 de junio y las 12 del mediodía (GMT) del 30 de noviembre.

¿Cuándo sabremos si nuestra aplicación ha sido exitosa o no?
EOCA inicialmente enviará un correo electrónico confirmando la recepción segura de su solicitud. Luego puede ser contactado con cualquier pregunta que podamos tener sobre su proyecto. Una vez que EOCA seleccione la lista restringida del proyecto, será contactado por correo electrónico para informarle si su proyecto ha sido elegido para estar en esta lista restringida. Para la ronda de financiación de junio, debe esperar escuchar a finales de septiembre, y para la ronda de financiación de noviembre, debe esperar escuchar a fines de enero.
Los proyectos preseleccionados pasarán a las etapas finales del proceso de selección, una votación pública y una votación de los miembros. (Los proyectos en la lista restringida son todos los proyectos que EOCA estaría feliz de financiar). Estos votos decidirán qué proyectos en la lista restringida serán exitosos para obtener financiamiento a través de EOCA. Los resultados de los votos se conocerán a fines de octubre (para la ronda de solicitudes de junio) y a fines de marzo / abril (para la ronda de solicitudes de noviembre).

Si tenemos éxito con nuestra solicitud de financiación, ¿tenemos que informar a EOCA sobre el progreso del proyecto?
Sí, este es un requisito de todos los proyectos que EOCA apoya. EOCA generalmente financia proyectos en tres etapas: 50% del primer pago, 30% aproximadamente a la mitad y solo después de que se haya presentado y aceptado un informe intermedio, y el 20% final después de la finalización del proyecto y la aceptación del informe final y el estado financiero. Se transmiten más detalles de los requisitos de EOCA a los solicitantes seleccionados.

¿Puedo volver a enviar una solicitud si no tenemos éxito?
Puede volver a enviar una solicitud en la próxima ronda de financiación o en una futura. Consulte el documento ' Política de solicitud de fondos' de EOCA , en la sección de recursos relacionados en la página siguiente . 
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