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Preguntas Frecuentes.

¿Puedo solicitar el fondo si no soy embajador de One Young World?
El CYLF está disponible para todos los líderes jóvenes, independientemente de si han asistido a la Cumbre Mundial One Young. Los Embajadores de One Young World pueden rastrearse rápidamente a través de ciertos aspectos del proceso si ya han participado en el análisis de impacto con el equipo de One Young World. 
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¿Puedo postular si la iniciativa aún no está operativa?
El CYLF tiene como objetivo apoyar iniciativas que ya están establecidas. Esto es para garantizar que los fondos se puedan usar de manera rápida y efectiva, y directamente en la pandemia.  Si una iniciativa existente desea poner a prueba un nuevo esquema para satisfacer las necesidades emergentes que han resultado de Covid-19, deben aplicar.
 
¿Puedo presentar una solicitud si ejecuto un proyecto como individuo?

El CYLF está diseñado para ser simple y flexible para garantizar un uso rápido y directo de los fondos en la lucha contra la pandemia de Covid-19. Los líderes jóvenes pueden solicitar fondos como individuos, sin embargo, se les puede solicitar que presenten debida diligencia adicional. 
 
¿Qué es un "documento de gobierno"?

One Young World solicita este documento para comprender el estado legal y la estructura de la organización que supervisa la iniciativa. Esto debería establecer el libro de reglas sobre cómo operará la organización, su estructura y su propósito. Si no tiene un 'Documento de Gobierno', envíe un documento alternativo que proporcione esa información general.
 
Qué es un plan de negocios"?

El formulario solicita a los solicitantes que presenten un plan de negocios. Esto debería resumir los objetivos de la iniciativa, cómo comenzó, cualquier investigación sobre el tema que aborda la iniciativa, sus operaciones, su (s) producto (s) / servicio (s) y su plan financiero.
 
¿Cuántos fondos debo solicitar?

Debe solicitar financiación para asegurarse de que su trabajo pueda completarse de manera segura y eficiente. El monto promedio de la subvención distribuido por el CYLF es de $ 6,000 USD. Este objetivo es garantizar que el Fondo pueda apoyar una serie de iniciativas e impactar a varias comunidades vulnerables en todo el mundo. One Young World recomienda que solicite entre $ 2,500 - $ 10,000 USD. Esto puede cambiar a medida que el fondo se desarrolle, examinaremos cada solicitud de cerca para maximizar las capacidades del Fondo.
 
Tengo dificultades para adjuntar documentos al formulario, ¿de qué otra forma puedo enviar la información necesaria?

Si no puede adjuntar los documentos solicitados en el formulario de solicitud, envíe los archivos por correo electrónico a cylf@oneyoungworld.com con el título "Documentos de solicitud de CYLF - Nombre de la iniciativa". Para enviar el formulario sin adjuntar un Plan de Negocio / Presupuesto, incluya un documento simple como un archivo de marcador de posición.
 
 
 
Si me otorgan una subvención, ¿automáticamente obtengo un lugar en la próxima One Young World Summit?

Recibir una subvención no le otorgará automáticamente acceso a One Young World Summit. Esté atento a nuestra  página de becas  para oportunidades de asistir.
 
Me gustaría hacer una donación al Fondo COVID-19 Young Leaders, ¿cómo se gastará mi donación?

Gracias por tu generosidad. Todos los fondos irán directamente a los líderes jóvenes que combaten el coronavirus en primera línea en forma de subvenciones.

Envíe un correo electrónico a cylf@oneyoungworld.com con la línea de asunto "Pregunta adicional" si tiene consultas que no están cubiertas por las preguntas frecuentes u otras páginas.

https://www.oneyoungworld.com/covid-19-young-leaders-fund/faqs

