VOLANT TRUST: FONDO DE RESPUESTA COVID-19.

Preguntas Frecuentes.
¿Aceptan solicitudes de particulares?
No, Volant Trust solo acepta solicitudes de organizaciones benéficas registradas, empresas de interés comunitario y organizaciones comunitarias.
Necesitamos financiación para el equipamiento. ¿Proporcionará fondos para esto?
No, Volant Trust generalmente no proporciona fondos para gastos de capital. Específicamente otorga fondos para los costos básicos administrativos y de proyectos. Aunque para el fondo de respuesta Covid-19, se pueden enviar solicitudes para proyectos que incluyen PPE u otro equipo médico esencial con premios otorgados a discreción exclusiva de los Fideicomisarios.
¿Aceptará una solicitud para una de sus áreas de 'Otros fondos', como la esclerosis múltiple o causas internacionales?
Además del programa Open Grants, Volant Trust solo aceptará solicitudes para el fondo de respuesta Covid-19 de organizaciones benéficas o sus proyectos que demuestren un fuerte enfoque en aliviar la privación social y ayudar a los grupos vulnerables que han sido particularmente afectados por la pandemia Covid-19. .
¿Financian proyectos de todo el Reino Unido?
Nuestro programa Open Grants solo está abierto a proyectos que se llevan a cabo en Escocia, cuyos beneficiarios también residen allí. El fondo de respuesta Covid-19 cubre el Reino Unido e internacionalmente, siempre que la organización benéfica que solicita la solicitud demuestre un fuerte enfoque en aliviar las privaciones sociales y ayudar a los grupos vulnerables que han sido particularmente afectados por la pandemia Covid-19.
¿Existe un límite al valor de las subvenciones concedidas?
Para el programa Open Grants, Volant Trust busca financiar proyectos en Escocia que marcarán una diferencia real para los beneficiarios. Ofrecemos un programa de financiación que otorga premios de varios años (hasta por tres años) de £ 15,000 o menos por año.
Para las otras áreas de financiamiento, como el fondo de respuesta de Covid-19, las subvenciones se otorgan a discreción exclusiva de los Fideicomisarios.
¿Aceptará solicitudes para campañas de recaudación de fondos o para apoyarnos en nuestras actividades de recaudación de fondos?
[bookmark: _GoBack]No, Volant Trust solo apoyará proyectos específicos y no apoya actividades generales de recaudación de fondos.
¿Podemos hacer una solicitud de financiación para luego distribuirla a otros en forma de subvenciones o becas?
No, Volant Trust solo respaldará proyectos o costos básicos que ayudarán a las organizaciones a realizar trabajos para respaldar nuestras áreas de programa específicas.
¿Proporciona financiación de forma retroactiva?
No, The Volant Trust no cubre los costos ya incurridos o las actividades que ya se han realizado.
¿Soy elegible para aplicar?
Si ha leído las preguntas frecuentes y aún cree que es elegible para postularse, complete nuestra Lista de verificación de elegibilidad para el programa Open Grants o el fondo de respuesta Covid-19, para ayudarlo a determinar si su proyecto cumple con alguno de nuestros criterios de financiamiento.

