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1. ¿Qué tipo de propuestas busca el Fondo?
Se recibirán propuestas de toda Latinoamérica mediante un proceso de convocatoria abierta.
Por ejemplo, postulaciones que realicen acciones de incidencia y acción colectiva con el uso de herramientas online y/u offline con el objetivo de: 
-Amplificar las voces históricamente menos representadas en procesos democráticos y electorales en América Latina.
-Mejorar la transparencia, participación ciudadana y acción colectiva en temas estratégicos de la región.
-Desarrollar estrategias de incidencia que tengan la capacidad de proteger y ampliar la libertad de expresión y libertad de información.

2. ¿Puede postular una sola organización? ¿Se aceptan postulaciones de alianzas de organizaciones?
Ambas opciones son aceptadas, se puede postular una sola organización, así como también alianzas/agrupaciones de organizaciones.

3. ¿Puedo aplicar siendo integrante de Pulsante o de las organizaciones que lo integran?
Al estar pensado para apoyar a organizaciones que trabajan por el empoderamiento cívico en la región es algo que se evaluará por parte del comité.

4. ¿Qué es empoderamiento cívico para Pulsante?
La capacidad de ciudadanas y ciudadanos de ser actores sociales activos e involucrados,  con la facultad de organizar y estar organizados. Es la organización la que convierte a las personas en actores sociales, en ciudadanxs. La organización es el instrumento fundamental para alcanzar la inclusión social, política, económica y cultural. 

5. ¿Qué es una organización de empoderamiento cívico?
Una organización que trabaja fortaleciendo y ampliando el espacio de interacción que permite a las personas organizarse como ciudadanía activa, a través de la libre participación y comunicación, y al hacerlo, influye en las estructuras políticas y sociales a su alrededor.
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6. ¿De qué países se pueden postular proyectos?
Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, República Dominicana, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Haití, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Paraguay, Perú, Uruguay, Venezuela.

